



ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЛАБОРАТОРІЯ З ПИТАНЬ ЕКСПЕРТИЗИ
ТА ДОСЛІДЖЕНЬ ДЕРЖМИТСЛУЖБИ

НАКАЗ

_____ 20 р.

Київ

№

**Про впровадження системи
енергетичного менеджменту
в СЛЕД Держмитслужби**

З метою забезпечення виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021р. № 1460 "Про впровадження систем енергетичного менеджменту",

НАКАЗУЮ:

1. Впровадити у Спеціалізованій лабораторії з питань експертизи та досліджень Держмитслужби (далі – СЛЕД Держмитслужби) систему енергетичного менеджменту, яка повинна відповідати вимогам встановленим в Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року № 1460.

2. Визначити Кубалю Валерія Петровича, заступника директора СЛЕД Держмитслужби, відповідальним за впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту у СЛЕД Держмитслужби.

3. Покласти на Гринчука Богдана Сергійовича, головного державного інспектора відділу інфраструктури, держмайна та господарської діяльності, обов'язки щодо забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту (енергоменеджер).

4. Затвердити Декларацію енергетичної політики Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень Держмитслужби на період до 2027 року, що додається.



СЕД АСКОД
Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень Держмитслужби
№ 77 від 31.12.2024
Підписувач Кубаль Валерій Петрович
Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000076A92F00BED3BD00
Дійсний з 18.07.2023 10:20:37 по 18.07.2025 10:20:37

5. Затвердити План діяльності системи енергетичного менеджменту СЛЕД Держмитслужби (далі - План енергетичного менеджменту), що додається

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. директора

Валерій КУБАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ СЛЕД Держмитслужби

№ _____

ПЛАН

діяльності системи енергетичного менеджменту

Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень Держмитслужби на період до 2027 року

№ з/п	Функції	Індикативні цілі	Термін	Показник виконання	Підрозділ/ відповідальна особа
1	Інвентаризація будівлі, яка перебуває у володінні та/або користуванні. Збір, внесення та актуалізація відомостей щодо експлуатаційних та енергетичних характеристик	Внесення інформації про будівлю СЛЕД Держмитслужби до національної бази даних енергетичних та експлуатаційних характеристик будівель бюджетних установ	3 моменту затвердження переліку відкритих даних будівель	Інформацію про будівлю СЛЕД Держмитслужби внесено до національної бази даних	Енергоменеджер, відділ інфраструктури, держмайна та господарської діяльності
2	Здійснення енергомоніторингу адміністративної будівлі СЛЕД Держмитслужби	Запровадження моніторингу споживання теплової, електричної енергії та води.	I квартал 2025 року	Запроваджено споживання теплової, електричної енергії та води.	Енергоменеджер
3	Енергетичне планування. Забезпечення планування витратків на енергоресурси та впровадження заходів з енергоефективності	Перегляд та коригування плану енергетичного менеджменту СЛЕД Держмитслужби спільно зі	При формуванні бюджетних запитів на відповідний бюджетний рік	Розроблено проект плану енергетичного менеджменту СЛЕД Держмитслужби та подано на затвердження	Енергоменеджер

			структурними підрозділами		директору СЛЕД Держмитслужби	
4	Здійснення контролю за технічним станом будівлі. Здійснення контролю за впровадженням енергоефективних заходів	Розробка планів із поточного ремонту. Розробка заходів з енергозбереження.	Розробка планів із поточного ремонту. Розробка заходів з енергозбереження.	За потреби	Розроблено та подано на затвердження директору СЛЕД Держмитслужби	Відділ інфраструктури, держмайна та господарсько діяльності
5	Проведення поточного аналізу споживання енергії та енергетичних ресурсів та комунальних послуг	Щомісячний звіт із споживання енергії/енергетичних ресурсів	Щомісячний звіт із споживання енергії/енергетичних ресурсів	Щомісячно	Складено звіт із споживання енергії/енергетичних ресурсів	Енергоменеджер
6	Проведення процедур публічних закупівель енергоспоживчої продукції (товарів) та послуг	Розробка критеріїв енергоефективності	Розробка критеріїв енергоефективності	Згідно із затвердженим кошторисом, за потреби	Проведено закупівлю енергоспоживчої продукції	Відділ інфраструктури, держмайна та господарсько діяльності
7	Забезпечення сертифікації енергетичної ефективності будівель	Визначення класу енергетичної ефективності будівель	Визначення класу енергетичної ефективності будівель	2025-2026	Замовлено сертифікацію, проведено сертифікацію.	Відділ інфраструктури, держмайна та господарсько діяльності
8	Підготовка до укладення договорів з підприємствами - постачальниками енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг	Врахування меж затверджених лімітів енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг	Врахування меж затверджених лімітів енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг	Щорічно, грудень, січень	Укладено відповідні договори	Відділ інфраструктури, держмайна та господарсько діяльності
9	Участь у тематичних навчаннях, семінарах, тренінгах з питань енергоменеджменту	Проведення навчання, за наявності пропозицій	Проведення навчання, за наявності пропозицій	Згідно з графіком навчання, за наявністю фінансування	Погоджено графік навчання, пройдено навчання	Енергоменеджер

10	Проведення розрахунку базових рівнів споживання енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг	Відповідність фактичного споживання прогнозованому споживанню	1 квартал 2025 року	Розраховано базовий рівень, проаналізовано потенціал енергозбереження	Енергоменеджер
11	Інформаційно-роз'яснювальна діяльність	Проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії	У п'ятиденний термін після затвердження	Подання для оприлюднення на офіційному веб-сайті Держмитслужби України декларації енергетичної політики та плану енергетичного менеджменту СЛЕД Держмитслужби	Енергоменеджер

Головний державний інспектор
відділу інфраструктури, держмайна
та господарської діяльності

Богдан ГРИНЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ СЛЕД Держмитслужби

№ _____

**Декларація
енергетичної політики
Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень
Держмитслужби на період до 2027 року**

Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень Держмитслужби (далі – СЛЕД Держмитслужби), виконуючи вимоги частини другої статті 12 Закону України «Про енергетичну ефективність», постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 року № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту», враховуючи вимоги Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1803-р, дотримуючись виконання міжнародних зобов'язань України щодо реалізації показової ролі центральних органів виконавчої влади у підвищенні енергетичної ефективності будівель, визначених Директивою Європейського парламенту і Ради 2012/27/ЄС «Про енергоефективність», дбаючи про скорочення використання первинної енергії, витрат на комунальні послуги та зменшення викидів CO₂.

ПРОГОЛОШУЄ

Декларацію енергетичної політики СЛЕД Держмитслужби (далі - Декларація), як довгостроковий план дій та заходів у процесі експлуатації будівель та приміщень, інженерних систем, які в них розташовані, та з метою створення належних умов життєдіяльності персоналу.

Цілі Декларації, які потрібно досягти за допомогою системи енергетичного менеджменту, впровадженого у СЛЕД Держмитслужби у період з 2025 по 2027 рік в порівнянні із усередненими показниками 2019 - 2021 років, а саме: скорочення витрат в адміністративній будівлі СЛЕД Держмитслужби за адресою: проспект Степана Бандери, 8, корпус 8, м. Київ на опалення, електричну енергію та воду.

З метою забезпечення довгострокового розвитку та вдосконалення системи енергетичного менеджменту зобов'язуємось:

впровадити систему енергомоніторингу адміністративної будівлі та приміщень СЛЕД Держмитслужби;

в залежності від погодних умов запровадити організацію регулювання системи опалення в адміністративній будівлі СЛЕД Держмитслужби;

з метою удосконалення щорічно переглядати План діяльності системи

енергетичного менеджменту СЛЕД Держмитслужби;

забезпечити внесення інформації до Національної бази експлуатаційних та енергетичних характеристик громадських будівель щодо експлуатаційних та енергетичних характеристик будівлі СЛЕД Держмитслужби;

провести енергетичну сертифікацію будівлі СЛЕД Держмитслужби за адресою: м. Київ, проспект Степана Бандери, 8, корпус 8.

З метою розширення переліку енергоефективних заходів зобов'язуємось проводити навчання персоналу та залучати працівників СЛЕД Держмитслужби до участі в процесі забезпечення підвищення рівня енергетичної ефективності адміністративної будівлі.

З метою популяризації заходів з енергоефективності в органах державної влади енергоменеджер спільно з іншими структурними підрозділами СЛЕД Держмитслужби розробляє та реалізує план заходів із висвітлення цілей, заходів та досягнутих результатів відповідно до вимог Декларації.

Ця Декларація затверджується на період з 2025 до 2027 року та підлягає достроковому перегляду з метою відповідності законодавству та вимогам Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року.

Інформація про затвердження та перегляд Декларації доводиться до відома всіх працівників СЛЕД Держмитслужби.
